Hola



TRANSFORMACIONES CANONICAS



TRANSFORMACIONES CANONICAS

Queremos una transformacion F' que nos lleve de unas coordenadas generalizadas ¢,p aotras Q, P :
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{qk—apk, Pk = —5q, ? {Qk—apk,v Py = 0Qk



TRANSFORMACIONES CANONICAS

Queremos una transformacion F' que nos lleve de unas coordenadas generalizadas ¢,p aotras Q, P :

- OH - _ __OH Y. . 0K > 0K
{QIC — Opi’ Pk = Oqx ? {Qk — P’ Py = 90

Para encontrar esta transformacion, partimos de la accion

Sla(t).p(0)] = | 3 pra — M
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TRANSFORMACIONES CANONICAS

Queremos una transformacion F' que nos lleve de unas coordenadas generalizadas ¢,p aotras Q, P :

. N . OH 5 0K
{Qk—apk, Pk = "%q {Qk—apk P = —3q.

Para encontrar esta transformacion, partimos de la accion

/Zpqu—?ldt—s /ZPka—/Cdt

El integrando esta definido a menos de una derivada total del tiempo, por lo que vale

Zpk——’qu ZP%— P)+C;—€

y multiplicando por d¢:

Zpkd%— (¢,p)dt = ZPdek_ (Q, P)dt + dF
k
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Despejando el diferencial de F' obtenemos

dF:Zpdek_ZPdek+(K_H)dt
k k
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TRANSFORMACIONES CANONICAS

Despejando el diferencial de F' obtenemos

dF:Zpkqu—ZPdek+(K_H)dt | * ]
k k

y como dF' es una diferencial exacto, entonces debe ser

8F1 6F1 aFﬁl

F t) talque = P=—-—— —
1(Q7Q7 ) g Pk k ana 675

, — IC—H| Generatrizde tipo 1
qx

Sitomamos PdQ = d(QP) — QdP en | x*|,obtenemos

d<F‘|‘ZQkPk> = pedg+ > QrdP,— (K —H)dt
k k k

lo que implica

8F2 8F2 aFQ

a0 Qr = P o JC —H | Generatrizde tipo 2

F2(Q7P7 t) tal que pi =




FUNCIONES GENERATRICES

Generatrizdetipol Fi(q,Q,t): D = 2—2’ P = —%, % =K —-H
: : OF: OF: OF:
Generatrizdetipo2 Fy(q, P,t) : Di = ?q;j’ Qr = @—P/i’ 8—162 =K —-H
: : OF3 OF3 OF3
eneratriz de tipo 3(p, Q, 1) qr o 3 90, ot C—H
Generatrizdetipo4 Fy(p, P,t) : qr = —@, Qr = %, OFy =K -H



RELACIONES DIRECTAS (P8A)

Fi(¢,@1)  — ggi- o %1;; 2.Q
Fy(q, P,t) — gg. o %ij 0. P
F3(p,@,t)  — 552 o ZZ P.Q
Fy(p, P, t) — gquZ iy N %% p,P




MOSTRAR QUE UNA TRANSF. ES CANONICA

Algunas de nuestras opciones son:

m Mostrar que existe alguna F; quelleve p, g — P, ()
B Mostrar que la matriz de transformacion M;; cumple la condicion simpléctica
m Comprobar que los corchetes de Poisson dan lo que tienen que dar

m Comprobar que se cumplen las relaciones directas



Eso es todo



